AHMOZ NEETOY EPrO: Avdmiaon Kevrpuaig MAarelag Hpbwv
TEXNIKH YNHPEZIA £VTd¢ ToU OwKLoOU XpUcoUroAng

ANAAYTIKEZ NPOMETPHZEIZ




APOEKTIMHZH KOZTOYZ METAOOPIKQN

EIAOZ EPTAZIAZ

APOPO

[y

KaBapéoeis. KabBalpeon otoiyelwy
xarackevuwv and domho okupddeua. Me
xpfion cuviiBoug kpouotkol e€omAlopol

NET OIK-A 22.10.1

28,00€+{22YAn*0,20)

KaBapéoeis. Kabalpeon aroyelwy
KQTOOKEU WV and onAopévo okupoSepa.
Me edapuoyri cuviiBwv pebddwv
kaSaipeonc

NET OIK-A 22,15.1

56,00€+{22¥Apn*0,20)

AnoffiAwon muaxoaTplioewv

nelo8popiwv. NET YAP-A 4.4 12,4+(0,1*12,5xA*0,2)
4|AnoénAwon kpaonébwv npdyutwy H W |NET YAP-A 4.5 3,30+(0,075*12,5%Au*0,2)
Enwoel opuypdtwy vnoyelwv Siwktiwv
5 A“;i‘:g;ﬁ“fﬂ:vgﬁ:“:i;‘;“;ﬁﬁ:q NETYAP-A5.5.1  [12,40+(19,00Au*0,2)
€w¢ 50 cm
Bdon oSootpwolac, Bion odootpwolas |\ v o0 MEr21 [11,50+22,00%0,2)

petafinTol néyous.

AcdaAtikég otpwoels Bdong. AcpaAtikn
oTpWon PAoNS SULMUKVWEVOU TEYOUC
0,05 m.

NET OAO-ME A-5.1

8,30+{0,05*22,0xAn*0,2)

Acdaltikéc otpwoelg kukAodoplag.
Aodaltiki otpioon kukhodoplag
oupmukvpévoy ridyouc 0,05 m pe xpfian

KOWC QohEATOU.

NET OAO-ME A-8.1

7,70+0,05*22,00Au*0,2)




ANAAYTIKEZ NPOMETPHIEIZ
1. XQMATOYPIIKA - KAOAIPEZEIX

KACAIPEZEIX AONAOY IKYPOAEMATOI NET OIK-A 22.10.1

onopabikd ya eniddvewx 13002 kot
néxouc 0,15p 130%0,15 = 19,50 p3
Aappdveral n 20,00 p3
KABGAIPEZEIZ ONAIZMENQY SKYPOAEMATOZ NET OIK-A 22.15.1
anopabiké yo enuddvelc: 1302 ko
ndous 0,150 130*0,15 = 19,50 u3
Agpfdveral = 20,00 u3
ANO= TNAAKOZTPRIEON TE. HON NET YAP-A 4.4
18,00+23,00+8,00+40,00+10,00 = 100,00 p?
Aoppéveroa = 110,00 p*
AMOZHADZH KPAITIEANN [TPOXYTON H'MH NET YAP-A 4.5
142 = 142,00 p
Aaupdvera = 150,00 p
K 411 OBAHTON {AEKK) NET OAO A-2.10y.1
omé xaBalpéoeic domhou orkupobdéuartog 20*2,3 = 46,00 t
and kabaipécels onAopévou okupodéuarog  20%2,3 = 46,00 t
and anoéniwen makdotpwoewy nel. 110*0,10*2,3 = 2530t
and anofAwon kKpaonéswv 0,40*0,15*150*2,3 = 20,70 t
Idvolo = 138,00 t
Aappévetar - 140,00 t
-EML [+3 TON YNOTEION AIKTYON ME AIABASMIZMEN AMMOXAAIKO AATOMEIOY.
1A ZYNOAIKO NAXOZ EMIXOINE EQZ 50 cm NET YAP-A 5.5.1
Kkdrew cotd oxupoSepara 249,05 = 249,05 p?
Idvolo = 249,05 p?
249,05*0,20 = 49,81 u°
Aapfdveto = 60,00 n*
2. IKYPOAEMATA
KATASKEYEZ A TOPIAZ C16/20 IKVYPOAEMA ZE TA NET N QIK A .1.40.%1
TowdkL kupomiood pe enévbuon nétpag {27,00+24,00)*0,56 = 33,66 p°
ToydkL Aipvoidag 35,50%1,06 = 37,63 ?
Touyrdike aprocepd pvnuelou 19,00*0,20 = 3,80 u*
Toutdky Se€ul pvnpelou 25,00%0,20 = 5,00 p*
Toydue oty rop. APepwd 22,000,20 = 4,40 p*
Towdua o= apuotepd nopTéplo {12,00+32,00+77,00)*0,17 = 20,57 p*
Tod o€ 5efud noprépla (44,00+7,20+76,00+7,20)*0,17 = 22,85 p°
AoUtés pIKpOKETAoKEUES = 10.00 p*
Zivoho = 137,91 p°
Aoppaveve = 140,00 p*
KAT. IKYPOAEMA IKYPOAEMA C20/25 NAXQYZ ]5E| ANTO NEZOAPOMIAINET OIK-A32.1.
NeloSpdjua 20,00+22,00+50,00+45,00 = 137,00 2
Kértw aplotepd noprépl 20,00+3,35*3+7,00 = 37,05 p?
Névw apwotepd raptép 342,00-320,00 = 22,00 p?
Méve Sefid noprépl 233,00-213,00 = 20,00 p?
Kérrw Sefud maprépl 311,00-278,00 = 33,00 u?
= 249,05 p?
249,05%0,18 = 44,83 *
AapBéveral = 50,00 p*
AOMIKA NAETMATA B500C NET O/K-A_38.20.3
Kdrw oqud axkupodépona 249,05 = 248,05 p?
249,05*3,08 = 767,07 kg
Aapféverm = 770,00 kg
ATIO YAPOIYAAOIHE TYNOY OIN (NKE). NET E B-66.1

1,00 tep



. AIKTYA YAPAYAIKA - HAEKTPIKA

Erpétpnon armo axéblo
XANYBA YWOYZ 4u NET HAM 60.10.1 ox.4

= 14,00 Tep
DOTIITIKO IOMA LED 64W NET HAM 60.10.40 gx. 1
= 8,00 |
11/ MA LED 32W NET HA 40 oy.2
= 6,00 Tep
QOTIITIKO ISTETANO ME AAMITTHPA LED 15W ATHE N8982.1.1
= 16,00 Tep
QOTIITIKO ITETANO ME AAMITTHPA LED 6W ATHE N8982.2.1
= 51,00 wep
PEATIA EAZH, EZHZ YNOTEIDN KAAQAION N . 85.1
= 3,00 tep
EASHZ KAl ZYNAEIHZE YTIOTEIQON HAM 60.10.85.2
= 2,00 tep
METAQOPA IXTOY YW 1 HAM 62.10.1.1
= 8,00 tep
ESYTINOZ ITA IZHZ {(INFOKI NET HAM 5
= 1,00 Tep
HANAP OAO@OQTIIMOY OKTR? ANAXOPHIEQN NET HAM 60.10.80.2
= 1,00 Tep
ZYITHMA EN A10Y ZINTPIBANIOY ME YAPAYNIKO Al THE N9192.1
= 1,00 ten
4. ENENAYZEIZ - ENIZTPQZEIZ
fIPOXYTA KPAITIEAA 0,15X0,30m ATO SKYPOAEMA NET OAO-ME B-51
10,00+6,00+40,0045,00+7,00+18,00+3,50+10,00+3,50+19,00+11,0043,50
+25,00429,00 = 190,50 u
AapféveraL 200,00 p
I? }3 EADN ME NMAAKEZ B TIZITEZ 40*40ex. NET OIK-A 075. 1
EMIZTPOQIH ME NAAKEZ BOTIZAAOY XPOMATOZ KITPOY 40X40EK
684,20-46,50 = 637,70 p?
637,70 p?
EMIZTPOEH ME NMAAKET BOTIAAOY XPOQMATOX KADE 40X40EK
(21,11*1,12)*2 = 47,29 42
{19,14*1.12)*2 B 42,87 p?
= 90,16 u?
Zlvoho = 727,86
AapBévera = 730,00 p*
EMIZTPOIEIZ ME NAAKEX TZIMENTOY AIAZTAZEQN 40*40ex. MNA TyDAOYE KAl PAMINEE
EMNZTPOIEIX ME NAAKEY TIIMENTOY ITAEYPAZ ANGQ TON 30 cm NET OIK-A 073.16.20.31
ANTIOAIZOHTIKEE KEPAMIKEZ NAAKEE 40X40 EK ZTIZ PAMIEZ (1A AMASIAIA)
5,00+4,60+10,10 = 19,70 u?
MAAKEZ TZIMENTOY 40X40 TYOADON
(96,92+3,00+90,25+25,69+9,12)*0,40 = 89,99 12
Z0voho = 109,69
Aoapfidvevn = 110,00 p*
THEITPOZIH ME NAAKEX TIIMENTOY AND S0EK.{OIT()Z BENIZEADY) NET OIK-A 73.16.1
739,89-4,40-36-5,0-31,0-2,00-44,0-5,7-15,0-4,00-5,00-38,0-4,50 = 545,29 ;2
Aapfdveran = 560,00 u?
XYTO ETXPMO MA NET OIK-A 073.940.x1
28,00+3,00432,00+4,00+16,00+5,00+5,00 = 93,00 p?
Aapphveral = 100,00 p*



TAINIEX ETIETPQIEQN ATO MAAAKO MAPMAFC [IAXOYZ 3-5 EK KAI TAATOYZ 15EK NET OIK-A 074.90.30.x1

2,00+7,50+17,00+1,00+1,00+4,7045,00 = 38,20 u
Aoppdvero = 40,00 p
TZIMENTOKONIA ITAXOYZ 2 EX ITA NNEZOAPOMIA
cnopabud = 10
Aappéverol = 1o
EMIETFOZEIZ ME XONAPOINAKEZ AKANONIZTEX NET OIK-A 73.11
14,00+11,50 = 25,50 p?
AcuBdveTon 30,00 p*
BPYZEZ It TOIXAKI ME ENENAYZH NETPAZ NET OIK-A 073.110.x1
= 1,00 el
ZTETANQTIKEL ERIZTPOIEIE ME TSIMENTOEIAH YAIKA [AIMNOYAA) NET OIK-A 79.8
{38,00%0,45+33,00)*3,5 = 175,35 2
Aoupdveron = 180,00 pu*
E¥ TPANITH NET DIK-A 075. 2
7,26+5,37+2,70+7,24 = 22,57 u?
Aaufdvera, = 25,00 p?
5. AOIMA TEAEIQMATA
KAAO! ATIOPPIMATON, AIATPHTOE METAAAIKOZ KYAINAPIKOX KAAOZ NET NMPX Bil.13
= 7,00 Tep
TATKAKIA ME AYNATOTHTA ©OPTIZHZ KINHTON THAEGQNON NET OiK-A 056.1.30.x1
= 2,00 ey
NATKAKIA NET QIK-A 1.20.¥1
= 10,00 tep
6. OAOITPQIIA - AZDAATIKA
BAZH METABAHTOY NIAXQYZ OAQ-ME 1-2.1
15,00*0,20 = 3,00 ®
15,00%0,20 = 3,00 °
15,00*0,20 = 3,00
Zlvoko = 9,00 p*
Aauféveral = 10,00 p*
AFQDAATIKH TPOENAAEIWH NET OAD-ME A-3
neploxéc KpaoméSuwv = 32,00 p?
AcuPdvera 35,00 p?
AZDANTIKH SYTKOAAHTIKH ENANEIWH NET OAO-ME A-4
nepwoyéc kpaonréSuwy = 32,00 p2
Acpfévetal = 35,00 u?
AZDAATIKH ITPQIH BATHE ZYMITYKNRMENOY ITAXOYZ 0.05m NET CAO-ME A-5.1
nepLoyéc kpaonébuv = 32,00 u2
Acppdvetm = 35,00 p*
TIKH STPOFHI KYKAO@OPIAZ IYMITYKNQMENOY NNAXOYE 0.05m NET 04
nepoxés kpaonébuv = 32,00 u2
Aappdvera = 35,00 ?
yn OAOITPRIIAL SYMIIYKNOMENOY NAXOYE 10EK NET 0A E [-1.2
TEPLOXES KpOOTLES WY = 32,00 p2
Aappdveron = 35,00 p?
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